

**II ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO PRESENCIAL - PROCESSO N° 16/2016**  
**PREFEITURA**

A Prefeitura Municipal de Correia Pinto - SC, com sede à Avenida Duque de Caxias, 1569 – Centro em Correia Pinto, Estado de Santa Catarina, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital do Pregão Presencial - Processo n.º 16/2016 PMCP, **REGISTRO DE PREÇOS PARA A FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE PARA A PREFEITURA MUNICIPAL DE CORREIA PINTO, SUAS SECRETARIAS, FUNDOS E FUNDAÇÕES**, alterando-se a data do Pregão Presencial, onde se lê “**06/07/2016**”, passa a ser lido: “**13/07/2016**”, mantendo-se o mesmo horário de abertura, às 13:30 horas, no mesmo local. O edital retificado encontra-se disponível no site [www.correiapinto.sc.gov.br](http://www.correiapinto.sc.gov.br).

Correia Pinto/SC, 05 de julho de 2016.

**VÂNIO FORSTER**  
**Prefeito Municipal**  
**ALISSON G. R. ANTUNES**  
**Pregoeiro Municipal**